



小记者训练营是《信阳晚报》与中国铁建领秀城2014年推出的大型公益品牌栏目。其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!

长知识 磨意志 悦身心

平桥区教体局要求各中小学校科学引导学生暑假生活

信阳消息(记者 聂品)为让广大小学生度过一个健康、安全、文明、愉快和有意义的暑假,促进学生健康成长。平桥区教体局要求各中小学校引导学生科学合理安排暑假学习生活。

轻松度假。禁止组织集体补课、有偿补课的行为,严格控制学生作业量,确保学生有自主安排活动的空间,做到丰富作业的形式,鼓励引导学生利用假期积极参加体育、文艺活动,参与社会实践活动,走进大自然,丰富生活,陶冶情操。

健康度假。教育学生自觉遵守有关法规,

严于律己,不进网吧;合理安排上网时间,不沉迷网络。家长要加强对子女暑期上网的教育管理,切实承担起家长的责任,防止他们涉足不文明场所,保证他们拥有一片健康、文明的空间。

快乐度假。家长要鼓励孩子适当参加一些暑期培训活动,带领他们去调查城乡的历史沿革,感受身边的风土人情,挖掘故乡的文化底蕴,帮助他们增长知识,开拓视野。和孩子一起读一本好书,看一部红色电影,进行一次开阔视野的旅行,做一次社会调查或社会实践,不断丰富孩子的假期生活。

充电度假。开展爱国读书活动。充分利用

未成年人校外活动场所,开放科技馆、图书馆、博物馆、展览馆等公共资源,向学生推荐一批富有教育意义、适合年龄特征的书籍,养成爱读书的习惯,鼓励学生多读书,读好书,激发爱祖国、爱家乡、爱劳动的热情。

平安度假。各学校通过发放宣传资料、致家长一封信等形式向学生和家长进行安全教育,平安度假。家长要教育指导孩子在假期中增强自我防护意识,提高自我防范能力:注意交通安全,远离灾害;注意游泳安全,不到无救生设备的场所游泳;注意饮食卫生,防止疾病发生等,提高自我保护能力。

健康度假,增强青少年体质。教育学生按时休息,不沉迷在电脑游戏或电视剧里,适当锻炼,让自己的身心休息好、调整好。积极开展适当的户外活动,每天坚持一个小时的运动量。同时,教育学生积极参加各种活动,让学生在丰富多彩的假期生活中开阔眼界,增长知识,磨炼意志,愉悦身心。

环球书城

地址: 信阳市中山北路与新华西路交叉口(千盛超市对面)
电话: 15225351589



中国铁建领秀城优雅的居住环境,先进的企业文化吸引了信阳晚报小记者前去参观采访。领秀城里的春华中学因其先进的办学理念,静谧优雅的学习环境成了孩子们上中学的首选。图为上周小记者活动时,孩子们在春华中学参观的情景。

本报记者 聂品 摄

比旅行更精彩 比课堂更深刻

蒲公英夏令营正式开营

信阳消息(欧风暴雨)为了帮助孩子健康快乐成长,给孩子一个美好的暑假,日前,信阳晚报社推出的蒲公英夏令营正式开营,几天的新生体验,全程记录孩子的成长历程,让孩子快乐成长。

据了解,蒲公英夏令营由资深策划师结合多年从业经验设计最符合市场需求的线路,并结合不同卖点进行市场细分,让家长

和学生总能找到最适合自己的产品。对每天的行程强度、食宿安排均作出精准确认,并在成本控制上与各环节供应商深度谈判,减少不必要的成本支出,确保价格上的竞争优势。同时,对吃住行进行了全面升级,加“料”不加价,安全更有保障,服务更专业,多条线路供你选择。凡是信阳晚报小记者参加夏令营,可减200元。蒲公英

夏令营按不同特色、不同主题细分为励志营、名校营、军事营、山水营、海滨营等,充分满足8岁~18岁不同年龄段孩子的各种需求。“玩味京城”北京游学夏令营普及版,双卧6天2080元;“大学与少年”北京名校定向体验式夏令营,单高8天2680元;“创想横店”横店影视游学夏令营,单动6天2480元;“蒙晋探秘”山西+

内蒙游学夏令营,双卧8天2280元;“闽南历奇”厦门+土楼游学夏令营,双卧7天2680元;“山水天下”桂林+长沙游学夏令营,双卧9天2680元;“爸爸去哪儿”广州长隆游学夏令营,双卧6天2280元;“飞跃奇妙”香港游学夏令营,双卧6天4880元;“海军巡航”大连游学夏令营,单飞6天3080元。

征稿启事

为了进一步促进一线教师综合素质的提高,搭建教育教学交流平台,更好地促进我市教育教学质量,《科教周刊》特开办《名师讲坛》《周一评》栏目,欢迎广大教师踊跃投稿,该栏目要求1000字以内。

来稿请寄:

xywbxjz66@163.com

7月12日 小记者活动 去木兰山草原观光采风

早上:7点在信阳体彩广场集合,乘旅游大巴车,约2小时后 抵达国家AAAA级风景区——木兰草原风景区观光采风领略草原文化、塞北风情,同时举行拔河比赛,下午5时返回。

用餐:十人一桌,十菜一汤,主食不限; 导游:全程专业夏令营导游服务; 保险:旅行社责任险和个人人身意外险。

只需

168元

参加者提前报名(仅限60人)

报名电话:15503768765

18637602697